



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



Коммуна

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета народных депутатов

№ 291 (17271)

14 ДЕКАБРЯ 1977 г., СРЕДА

Цена 2 копейки

ГАЗЕТА
ОСНОВАНА
20 МАЯ
1917 ГОДА
•
Выходит
ежедневно,
кроме
предельника

Полет станции «Салют-6» продолжается

ЦЕНТР УПРАВЛЕНИЯ ПОЛЕТОМ, 13 декабря, (ТАСС). К 14 часам московского времени орбитальная станция «Салют-6» совершила 198 оборотов вокруг Земли, из них 34 с вспышкой на борту. Параметры траектории движения станции составляют:
 — максимальное удаление от поверхности Земли — 363 километра;
 — минимальное удаление от поверхности Земли — 337 километров;
 — период обращения — 91,4 минуты;
 — наклонение орбиты — 51,6 градуса.
 Третий день экипажа станции начался в восемь часов утра и продлится до полуночи. Процесс адаптации космонавтов к условиям невесомости про текает нормально.

После предыдущих напряженных дней работы сегодня экипаж в составе с программой полета, включая доставку дозы активного отхода. Космонавты Романенко и Гречко проводят также профилактический осмотр и контрольные проверки отдельных бортовых систем и аппаратуры станции.

По данным телеметрической информации и докладам экипажа, бортовые системы станции функционируют нормально.

Полет станции «Салют-6» продолжается.

Полет станции «Салют-6» продолжается

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

13 декабря 1977 года состоялся очередной Пленум Центрального Комитета КПСС.

Пленум заслушал доклады заместителя Председателя Совета Министров СССР, Председателя Госплана СССР тов. Н. К. Байбакова «О Государственном плане экономического и социального развития СССР на 1978 год» и министра финансов СССР тов. В. Ф. Гарбузова «О Государственном бюджете СССР на 1978 год и об исполнении Государственного бюджета СССР за 1976 год».

В прениях по этим докладам выступили: товарищи А. П. Ляшко — Председатель Совета Министров Украинской ССР, М. А. Пономарев — первый секретарь Владими尔斯ского обкома КПСС, Г. А. Алиев — первый секретарь ЦК Компартии Азербайджана, М.-С. И. Умаханов — первый секретарь Дагестанского обкома КПСС, Б. Ф. Братченко — министр угольной промышленности СССР, Б. Н. Ельцин — первый секретарь Свердловского обкома КПСС, М. П. Трунов — первый

секретарь Белгородского обкома КПСС, И. Г. Кебин — первый секретарь ЦК Компартии Эстонии.

На Пленуме с большой речью выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР тов. Л. И. Брежнев.

Пленум ЦК КПСС принял по обсуждавшимся вопросам соответствующее постановление, которое публикуется в печати.

На этом Пленум ЦК КПСС закончил свою работу.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПЛЕНУМА ЦК КПСС, ПРИНЯТОЕ 13 ДЕКАБРЯ 1977 ГОДА

О ПРОЕКТАХ ГОСУДАРСТВЕННОГО ПЛАНА ЭКОНОМИЧЕСКОГО И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ СССР И ГОСУДАРСТВЕННОГО БЮДЖЕТА СССР НА 1978 ГОД

Одобрить в основном проекты Государственного плана экономического и социального развития СССР и Государственного бюджета СССР на 1978 год и внести их на рассмотрение сессии Верховного Совета СССР.

Пленум ЦК КПСС подчеркивает, что основная задача всех партийных, советских, хозяйственных, профсоюзных и комсомольских организаций состоит в том, чтобы обеспечить не только выполнение, но и перевыполнение установленных на 1978 год заданий каждым трудовым коллективом, районом, городом, областью, краем и республикой, что явится новым крупным вкладом в развитие экономики, будет иметь важное значение для выполнения плана десятой пятилетки в целом.

ЦК компартий союзных республик, крайкомам, обкомам, окружкомам, горкомам и райкомам партии, партийным организациям, министерствам и ведомствам, руководствуясь положениями и выводами, изложенными в выступлении Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Брежнева Л. И. на Пленуме, сосредоточить внимание на практическом решении задач по повышению эффективности производства и качества работы, рациональному использованию созданного экономического потенциала, концентрации капитальных вложений на важнейших пусковых объектах и свое-временному вводу в действие основных фондов, всемерному ускорению научно-технического

прогресса и интенсификации производства, росту производительности труда, усилению режима экономии в интересах дальнейшего подъема благосостояния советского народа.

В этих целях необходимо еще шире развернуть социалистическое соревнование трудающихся промышленности, сельского хозяйства, строительства, транспорта и других отраслей, уделяя особое внимание максимальному использованию внутрихозяйственных резервов, достижению наивысших результатов при наименьших затратах, внедрению передового опыта, распространению инициативы новаторов производства, проявлять постоянную заботу об улучшении качественных показателей, добиваться реализации повышенных социалистических обязательств.

ЦК КПСС обращает внимание на то, что в современных условиях имеет большое значение повышение организованности и ответственности во всех звеньях партийного, государственного и хозяйственного руководства, усиление контроля за выполнением плановых заданий, дальнейшее укрепление производственной и трудовой дисциплины.

Центральный Комитет КПСС выражает твердую уверенность в том, что рабочие, колхозники, специалисты, работники всех отраслей народного хозяйства нашей Родины сделают 1978 год годом ударного труда и добьются новых успехов в осуществлении исторических задач, выдвинутых XXV съездом КПСС.

НА КАЖДОМ УЧАСТКЕ — ЭФФЕКТИВНОСТЬ И КАЧЕСТВО

Инициатива передовых предприятий и хозяйств области, принявших встечные планы на 1978 год и пятилетку в целом, находит всеобщую поддержку. Сегодня в перекличку включается коллектив совхоза «Вторая пятилетка» Лискинского района.

Коллектив нашего хозяйства успешно завершил год. Хорошо сработали половодья. Несмотря на неблагоприятные погодные условия, получено с каждого гектара посевов по 24,6 центнера зерна, 18,2 — подсолнечника, по 362 — сахарной и по 533 — коричневой свеклы, по 263 центнера кукурузы на силос. Есть чем гордиться и животноводам. К юбилею Великого Октября выполнены двухлетние планы продажи государства молока на 106 процентов маса — на 11,9 процента, в том числе маса идейки — на 102 процента. Справились мы также и с заданиями текущего года по производству и заготовкам продуктов животноводства, причем улучшили качественные показатели, концентрируя вложения на важнейших пусковых объектах и свое-временному вводу в действие основных фондов, всемерному ускорению научно-технического

35,7 грамма фосфора, 80 граммов кальция и 422 грамма карбоната при нормах соответственно 900, 35, 57 и 325 граммов.

Казалось бы, что еще нужно при таких корнях? Ведь и так мы получаем сейчас хороший, самое высокое в районе семь с лишним килограммов. Однако мы убеждены, что можно добиться зимой еще более высоких показателей, и основной свои надежды в этом году мы возлагаем на новый корморем, который сейчас в стадии завершения строительства. Вступит он в строй — и тогда ни одного килограмма кормов не будет расходиться без предварительной подготовки на основе передовой технологии.

Получив свою возможность, мы пришли к единодушному мнению, что в этом году мы должны превзойти и каждый фермерский комплекс 3184 килограмма молока против 3106, наддененных в 1976 году. По первой ферме, возглавляемой коммунистом И. И. Бирко, продуктивность личного стада составляет 3370 килограммов. На государственные приемные пункты сдали 22175 центнеров молока и 15229 центнеров маса при общих объемах закупок соответственно в 19 тысяч центнеров и 14 700 центнеров.

Досрочно, к 18 марта, закром также план первого квартала 1978 года по продаже молока государству. Добьемся, чтобы не менее 85 процентов продукции было сдано на заготовительные пункты первым сортам, обеспечим жирность молока не ниже базисной, а среднесуточные привесы крупного рогатого скота — 500 и более граммов.

Главный в нашем встречном плане идет пункт: выполним план трех лет пятилетки по продаже государству сельскохозяйственных продуктов к 7 ноября 1978 года — 61-й год юбилея Великого Октября.

Мы считаем, что эти рубежи нам по силам, и потому не отступимся от них ни в коем случае. Убеждены также, что при должном внимании к общественному животноводству со стороны партийных, советских и сельскохозяйственных органов и боевом настроем коллектива ферм можно в любом колхозе или совхозе в зимний период получать высокие национальные привесы — доение, кормление, поение, кавозование. Созданы прочные запасы грубых, сенных и других кормов. Все они взяты на строгий учет.

Рационы для дойных коров у нас сбалансированы и содержат в эти дни 905 граммов переваримого протеина,

ЮБИЛЕЙНОМУ ГОДУ — УДАРНЫЙ ФИНИШ!



На Воронежском заводе горно-обогатительного оборудования славятся своим трудом слесари-сборщики буровых самоходных станков Н. Е. Малкин, Ю. В. Кравченко,

Е. И. Гаврилов (на фото слева направо). Машины, собранные их руками, долговечны, надежны в работе.

Фото М. Евстратова.

НА ВАХТЕ ДЕСЯТОЙ

Труженики Бобровского птицеводческого комбината первыми в управлении пищевой промышленности справились с однодневной задачей по реализации горячей продукции. Дополнительно к заданию в торговую сеть поступили беззаключительных напитков, масла, муки, рыбы и другой продукции на 130 тысяч рублей.

Воронежским радиозаводом растет выпуск пользующихся широким спросом на население трансistorов «Альпина-40». С начала года одинажды за месяц их изготовили более 2500. Транзисторы имеющие государственный знак качества, поступают в торговую сеть с Олимпийской символикой.

Труженики спецреста № 3 государственного плана строительно-монтажных работ выполнили на 105,5 процента. С начала года проложено 130 километров сетей водопровода и канализации, сдано в эксплуатацию 225 объектов.

15 механизаторов треста

Сообщают рабочие

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ

После окончания школы при № 3 Мария стала на хлебозавод № 3. Всего боле четырех лет назад. Сейчас Мария — сменный мастер пекарни Шмыглевы — пекарь высокой квалификации. Она постоянно выполняет нормы выпечки на 112 процентов и выпускает продукцию только хорошего качества, является одной из лучших наставниц молодежи.

В числе пятидесяти трех рабочих хлебозавода № 3 Воронежского производственного хлебопекарного объединения № 2 М. С. Шмыглевы досрочно закончила выполнение годового плана.

Б. НОВИКОВ.

НА РАЗНЫЙ ВКУС

Пире яблочное со сливками «Неженка», пире сливовое со сливками, пире из кабачков с молоком, сок морковный — такие виды детских консервов выпускает Острогожский консервный завод. Они пользуются большим спросом у покупателей не только нашей, но и других областей страны.

Предприятие досрочно выполнило план двух лет пятилетки по выпуску этой продукции. До 1 января 1978 года дополнительный наименее реализовать 3400 тысяч упаковок банок этих видов консервов.

А. ВИКТОРОВ.

Еще одна победа

Высокий ритм, четкая организация труда — вот что отличает многие предприятия Воронежского областного производственного объединения молочной промышленности. Досрочно выполнили социалистические обязательства в честь

60-летия Великого Октября, трудовые коллективы не сбавляют высокого напряжения и сейчас. «Юбилейному» году — ударный финиш! — под этим девизом они продолжают производственный труд. И вот — еще одна победа.

СЕССИЯ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Исполнительный комитет Воронежского областного Совета народных депутатов провел заседание, на котором были рассмотрены вопросы:

1. О плане экономического и социального развития Воронежской области на 1978 год.

2. О бюджете Воронежской области на 1978 год и об ис-

лочный комбинат, Ольковатский и Подгоренский маслодельные, Репьевский и Калачевский сырорельевые заводы.

Ударная вахта продолжается. Эти дни приносят коллективам новые трудовые успехи.

Б. ПОПОВ,
внештатный корреспондент «Коммуны».

